



24. Šolski poključki maraton

Organizator

Zavod za šport RS Planica

Izvajalec

Osnovna šola Gorje

Soizvajalec

Športni center Triglav Pokljuka

Datum in kraj tekmovanja

Sobota, 11. januar 2020, Rudno polje – Arena za biatlon, Pokljuka.

Prijave

Rok za prijavo je ponedeljek, 6. januar 2020. Prijava ekipe in obveščanje o prireditvi potekata skladno s skupnimi pravili SŠT (prek spletne aplikacije).

Kategorije netekmovalnega dela (za OŠ in SŠ)

Smučarski tek na 2 ali 5 ali 10 km.

Zimski planinski pohod:

- na Planino Javornik (v obe smeri približno 7,5 km),
- na Planino Uskovnica (8 km),
- na Planino Zajamniki (11 km).

Pohod s tekaškimi smučmi na Planino Javornik (7,5 km).

Krpljanje.

Alpsko smučanje ali deskanje na vlečnicah Viševnik.



Start smučarskega teka je po skupinah, udeleženci tečejo v prosti tehniki. Smučarski tek na 2 km je popolnoma ravninski in primeren tudi za začetnike, za vse ostale smučarskotekaške kategorije je potrebnega nekaj več znanja in sposobnosti.

Vse pohode bodo vodili učitelji smučarskega teka in planinski vodniki organizatorja.

Zaključek vseh pohodov je na cilju prireditvenega prostora, kjer se udeleženci okrepčajo z roladico in čajem. Udeleženci planinskih pohodov potrebujejo opremo za zimske razmere: planinske čevlje, topla oblačila, kapa, rokavice ... Smučarskotekaške, alpske in deskarske opreme si ni mogoče izposoditi na prireditvi. Opremo za krpljanje zagotovi izvajalec le-tega.

Smučiče Viševnik ima dve smučiči z vlečnicama na sidra in krožnike. Ena proga je družinska, primerna tudi za slabše smučarje in deskarje, druga je strma ter zahteva dobro smučarsko in deskarsko znanje. Šole dopoldanske šolske vozovnice kupijo na smučiču, kjer jih plačajo z naročnico. Alpski smučarji in deskarji s svojimi učitelji, mentorji smučajo in deskajo od 9.00 do 13.00, nato pridejo na cilj prireditvenega prostora, kjer se okrepčajo z roladico in čajem.

Osnovni namen netekmovalnega dela prireditve je množičnost in druženje, zato ne bo objavljenega vrstnega reda prihoda udeležencev v cilj. Vsak udeleženec si glede na interes, sposobnosti in priporočilo športnega pedagoga izbere primerno kategorijo. Skupaj z učenci lahko tečejo, hodijo, krpljajo, smučajo in deskajo tudi pedagoški delavci, drugi delavci šole, starši in prijatelji.

Priznanja

Netekmovalni del: Podelili bomo pokale za prve tri OŠ in SŠ po številu sodelujočih udeležencev.

Popostritev prireditve

Na prireditvi si boste lahko ogledali stojnici slovenske policije in vojske. Udeleženci bodo lahko aktivno sodelovali na predstavitvi biatlona, šaljivih igrah na snegu, roketu na tekaških smučeh.

Nagrade in drobne pogostitve

Šole z vsaj 15 udeleženci bodo sodelovale v žrebanju za 7-kilogramsko čokolado velikanko, podjetja Žito-Gorenjka iz Lesc (15 udeležencev = 1 kartonček v bobnu; 30 udeležencev dva kartončka; 45 udeležencev trije kartončki v bobnu; 49 udeležencev trije kartončki v bobnu itd. Več kot vas bo, več možnosti imate za glavno nagrado. Vsak udeleženec se bo na cilju okrepčal z roladico istega podjetja in čajem.

Podrobnejše informacije bodo objavljene na spletnih straneh Športa mladih www.sportmladih.net in Osnovne šole Gorje www.osgorje.si.

- letnik 2013,
- letnik 2012,
- letnik 2011,
- letnik 2010 ali izjemoma leto starejši, če obiskujejo 4. razred osnovne šole.

Pravico do nastopa imajo le neregistrirani učenci – tekmovalci. Vsi, ki so aktivni tekmovalci in so člani skakalnih klubov, nimajo pravice do nastopa.



TEK NA SMUČEH



Organizator
Zavod za šport RS Planica
Izvajalec:
Osnovna šola Gorje
Zinformacije: Nenad Pilipovič,
OŠ Gorje, Zgornje Gorje 44/a, 4247 Zgornje Gorje,
tel: 04 57 29 476,
zadnji teden pred prireditvijo na 031 603 558,
e-pošta: nenad.pilipovic@quest.arnes.si

Soizvajalec

Športni center Triglav Pokljuka

Datum tekmovanja

Sobota, 11. januar 2020, Rudno polje – Arena za biatlon, Pokljuka.

Prijave

Rok za prijavo je ponedeljek, 6. januar 2020. Prijava ekipe in obveščanje o prireditvi potekata skladno s skupnimi pravili ŠŠT (prek spletne aplikacije).

Kategorije

- Učenke in učenci, letnik 2005 in mlajši – kategorizirani (s SLO točkami), 4000m (2 x 2000m), skupinski start ob 9.15, prosta tehnika.
- Učenke in učenci, letnik 2005 in mlajši – nekategorizirani (brez SLO točk), 2000m, skupinski start ob 9.45, prosta tehnika.

Pravila

Tekmuje se po pravilih SZS. Vsi tekmovalci, učenke in učenci, tekmujejo na lastno odgovornost oz. na odgovornost OŠ, ki jih prijavi. Učenke in učenci lahko tekmujejo zgolj v eni razpisani kategoriji, lahko pa kasneje sodelujejo tudi v tekih netekmovalnega dela prireditve. Razglasitev rezultatov v posamičnih in ekipnih konkurencah bo ob 13.45.

Med kategorizirane tekmovalce se štejejo tekmovalci, ki so bili kadar koli evidentirani v seznamu registriranih tekmovalcev pri Smučarski zvezi

Šolska športna tekmovanja in prireditve

Slovenije kot smučarji tekači, kombinatorci ali kot tekmovalci v biatlonu. Na spletni strani OŠ Gorje bo objavljen seznam vseh kategoriziranih tekmovalcev, kot pomoč učiteljem in mentorjem pri prijavi.

Za ekipni rezultat šteje 8 najbolje uvrščenih tekmovalcev/tekmovalk v kateri koli kategoriji. Vrstni red ekip se določi na podlagi seštevka točk posameznih tekmovalcev/tekmovalk, pri čemer prvouvrščeni dobi 1 točko, drugo uvrščeni 2 točki, tretje uvrščeni 3 točke itd. Zmaga OŠ, ki ima najmanjši seštevke točk. V ekipnem tekmovanju OŠ sodelujejo le šole, ki imajo najmanj 8 uvrščenih tekmovalcev/tekmovalk. V primeru enakega števila točk dveh ali več OŠ, o razvrstitvi odloča deveti, deseti itn. najboljši tekmovalac/tekmovalka.

Priznanja:

Prvi trije uvrščeni tekmovalci in tekmovalke v vsaki tekmovalni kategoriji teka na smučeh prejmejo medalje. Prve tri uvrščene OŠ v teku na smučeh prejmejo pokale.

Podrobnejše informacije bodo objavljene na spletnih straneh Športa mladosti (www.sportmladosti.net) in Osnovne šole Gorje (www.osgorje.si).



Točkovanje

Tekmovanje je posamično in ekipno. Tekmovanje upoštevamo kot ekipno, če sta iz posamezne šole prijavljena vsaj dva tekmovalca. Za ekipno uvrstitev upoštevamo prvih šest mest v posamezni kategoriji (1. mesto – 10 točk; 2. mesto – 7 točk; 3.–4. mesto – 4 točke; 5.–6. mesto – 1 točka). Pri štirih tekmovalcih in manj v posamezni kategoriji: 1. mesto – 5 točk; 2. mesto – 3 točke; 3.–4. mesto – 1 točka.

Prijave

Rok za prijavo tekmovalcev bo objavljen naknadno in bo vsaj petnajst dni pred tekmovanjem. Prijava ekipe in obveščanje o tekmovanju za državno raven potekata skladno s skupnimi pravili ŠŠT (prek spletne aplikacije eŠport).

Rok za prijavo organizacije finalnega tekmovanja je december 2019. Izvajalec za izpeljavo finalnega tekmovanja bo izbran na podlagi prijav prek prijavnega obrazca za izpeljavo tekmovanja (glej skupna pravila ŠŠT).

Urnik tekmovanja

Od 9.00 do 9.45 – tehtanje tekmovalk in tekmovalcev,
od 9.45 do 10.00 – Tehtanje tekmovalk in tekmovalcev